Câu 1:  [0H1-2.0-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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Lời giải
Chọn A
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Theo qui tắc hình bình hành thì 
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Câu 2:  [0H1-2.0-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho ba vectơ 
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 khác vectơ-không. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Lời giải
Chọn D
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Câu 3:  [0H1-2.0-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Hai véctơ cùng độ dài và cùng phương gọi là
A. Hai véctơ bằng nhau.
B.  Hai véctơ đối nhau.
C.  Hai véctơ bằng nhau hoặc đối nhau.
D.  Hai véctơ cùng hướng.
Lời giải
Chọn C
Hai véctơ cùng phương thì cùng hướng hoặc ngược hướng, Do đó hai véctơ đã cho bằng nhau hoặc đối nhau.
Câu 4:  [0H1-2.0-1] Cho ba điểm
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 phân biệt. Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Lời giải
Chọn B
Theo tính chất giao hoán và quy tắc ba điểm, ta có: 
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Câu 5:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Cho hình bình hành 
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 bằng vectơ nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Theo quy tắc hình bình hành: 
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Câu 6:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho lục giác đều 
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Số các vectơ là vectơ đối của vectơ 
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 có điểm đầu và điểm cuối là các đỉnh của lục giác là
A. 2.
B.  3.
C.  4.
D.  6.
Lời giải
Chọn A
[image: image40.emf]O

F E

D

C

B

A


Căn cứ vào tính chất hình ta có các vectơ đối của vectơ 
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 là các vectơ: 
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Câu 7:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Tổng 
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 bằng vectơ nào sau đây?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Câu 8:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho 
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 phân biệt, khi đó 
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 bằng
A. 
[image: image52.wmf]NP

uuur

.
B.  
[image: image53.wmf]PM

uuuur

.
C.  
[image: image54.wmf]NQ

uuur

.
D.  
[image: image55.wmf]PN

uuur

.
Lời giải
Chọn D
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Câu 9:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho bốn điểm bất kỳ 
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. Vectơ 
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 bằng vectơ nào trong các vectơ sau?
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Câu 10:  [0H1-2.0-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Hai vectơ có cùng độ dài và ngược hướng gọi là
A. Hai vectơ cùng phương.
B.  Hai vectơ bằng nhau.
C.  Hai vectơ cùng hướng.
D.  Hai vectơ đối nhau.
Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa: Hai vectơ đối nhau nếu chúng có cùng độ dài và ngược hướng.
Câu 11:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Cho ba điểm 
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bất kỳ. Kết quả của phép toán 
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 bằng
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Lời giải
Chọn B
Theo quy tắc ba điểm thì 
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Câu 12:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho hai điểm 
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 và 
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 phân biệt. Điều kiện nào dưới đây được thỏa mãn thì điểm
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Lời giải
Chọn D
Theo lý thuyết khi 
[image: image80.wmf]I

 là trung điểm của 
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Câu 13:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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. Vectơ đối của vectơ 
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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 ngược hướng 
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Câu 14:  [0H1-2.0-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
[image: image95.wmf]ABCD

. Vectơ đối của vectơ 
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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 ngược hướng 
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 nên 
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 là vectơ đối của vectơ 
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Câu 15:  [0H1-2.0-1] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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. Các vectơ là vectơ đối của vectơ 
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Lời giải
Chọn A
Các vectơ là vectơ đối của vectơ 
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